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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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У Норвегії 6-річний хлопчик знайшов меч
вікінгів під час екскурсії

Фото: Меч вікінгів

Під час шкільної екскурсії в комуні Гран у Норвегії шестирічний хлопчик випадково знайшов меч віком
1300 років. За оцінками експертів, знахідка може належати до ранньої епохи вікінгів. Про це
повідомляє NRK.

Шестирічний Генрік Рефснес Мертведт навчається у першому класі школи Fredheim у Браннбу, за 80 км
на північ від Осло. Під час прогулянки полем на екскурсії він помітив щось дивне, схоже на руків'я дуже
старого меча, що стирчало з землі. Він потягнув за нього - і витяг скарб епохи вікінгів. Генрік розповів
про знахідку газеті Hadeland:

Ця річ одразу впала в очі. Вона була вкрита іржею та брудом. Я вирішив підняти її і подивитися, що це
таке.

Керівництво школи зв'язалось з місцевими археологами. Меч відправили до Музею культурної історії до
Осло. Непримітна і злегка погнута залізяка виявилася однолезовим мечем ранньої епохи вікінгів
завдовжки близько 1,30 метра. 

Ми вважаємо, що мечу близько 1300 років, тобто він належить до епохи Меровінгів або початку епохи
вікінгів.

Йдеться про однолезовий меч, який заточений лише з одного боку, пояснює видання Ancient Origins. Їх
називають скрамасакс або саксами. Такі мечі були поширені у період Меровінгів (приблизно 550-800
роки нашої ери) та у перехідний період перед ранньою епохою вікінгів.

Експертам варто й надалі уважно стежити за цим регіоном: адже зовсім недавно пошуковики-аматори з
металошукачами знайшли у Норвегії найбільший скарб монет епохи вікінгів - три тисячі срібних монет
приблизно 1000 року н. е. Вони були закопані у полі майже за 170 км від меча, знайденого Генріком.

https://www.nrk.no/innlandet/hadeland_-enegget-sverd-funnet-i-brandbu-1.17873103
https://www.ancient-origins.net/news-history-archaeology/merovingian-viking-sword-00102772
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